
Dragon’s Breath, joc de îndemânare și strategie 

 

Un joc amuzant cu pietre strălucitoare, pentru 2-4 jucători, cu vârstă mai mare de 

5 ani. 

Durata jocului: 15 min 

 

Într-una dintre expediţiile lor, copiii dragon Mira, Feo, Luna şi Diego au descoperit 

o comoară sclipitoare neobişnuită: o coloană de gheaţă cu pietre strălucitoare 

îngheţate înăuntru. Vor să ducă comoara înapoi în peştera lor. Dar, din păcate, 

coloana de gheaţă este prea grea. Singurul lucru pe care îl pot face este să o 

topească. Dar să sufli foc nu este aşa uşor precum pare! În loc de foc, micii 

dragoni suflă doar aerul cald. Dar, cei patru au avut o idee: Îl vor ruga pe tatăl lor 

să-i ajute. Şi....funcţionează! Tatăl lor a început să topească coloana şi încetul cu 

încetul pietrele sclipitoare încep să cadă. Copiii dragon adună rapid comorile 

valoroase şi le duc înapoi în peştera lor. 

Cu puţin noroc, şi tatăl va primi câteva pietre strălucitoare! Ce copil dragon va 

culege cele mai multe pietre strălucitoare până la sfârşitul jocului? 

 

Conţinut  

4 dragoni copii 

1 tată dragon  

9 inele de gheaţă 

90 pietre strălucitoare 

1 cutie cu 4 separatoare 

5 piese piatra  

1 piesă de gheaţă 

 

Înainte de primul joc 

Aşezaţi baza cutiei goale în centrul mesei. Luaţi cele patru separatore, puneţi-le 

împreună aşa cum arată imaginea şi aşezaţi grila creată în baza cutiei. 

 

 



 

Sfat: la finalul jocului, poţi lăsa separatoarele în cutie. Doar aşază toate piesele în 

acestea, apoi tabla de joc şi intructiunile deasupra. 

 

Separaţi cu grijă piesele de carton de pe tablă. Marginile nu sunt necesare şi pot fi 

aruncate. 

 

Pregătire 

Poţi ruga un adult să te ajute. 

Aşază tabla de joc pe spaţiul indicat din baza cutiei. 

Fiecare jucător alege un dragon şi îl aşază pe spaţiul său din colţul tablei de joc. 

Dacă sunt mai puţini de 4 jucători, pune dragonul în plus în spaţiul din colţul tablei 

de joc. 

Aşază plăcuța cu gheaţă pe marcajul din centrul tablei de joc. 

Păstraţi tatăl dragon şi piatra strălucitoare la îndemână. 

Dacă te joci cu doi sau patru jucători, plasează cele 8 inele de gheaţă unul peste 

altul în jurul plăcii de gheaţă şi crează o coloană de gheaţă. Dacă joci cu trei 

jucători, pune toate cele 9 inele de gheaţă astfel. 

 

Umpleţi cu atenţie coloana de gheaţă cu pietrele sclipitoare. 

 

Sfat : pentru ca niciuna dintre pietre să nu cadă în găurile de pe tabla de joc, 

puteţi acoperi găurile cu 3 piese de piatră. Ridică piesele de piatră după ce ai 

umplut coloana. 

 



Pietrele stralucitoare care nu se încadrează în coloana de gheaţă pot fi introduse 

pur şi simplu în găurile din tabla de joc. 

 

Cum se joacă  

Joacă în sensul acelor de ceasornic. Începe cel mai curajos jucător. Aşază-l pe tatăl 

dragon în faţa ta. În această rundă poţi respire foc. O rundă constă în: 

1. Alegerea unei pietre strălucitoare 

2. Ridicarea inelului de gheaţă 

3. Separarea pietrelor strălucitoare 

 

1. Alegerea unei pietre strălucitoare 

Pentru 3-4 jucători:  

Mai întâi, jucătorul din stânga celui ce a început, selectează una dintre piesele cu 

pietre strălucitoare şi o aşază cu faţa în sus în faţa sa. Ceilalţi jucători urmează 

sensul acelor de ceasornic. Tu eşti ultimul care ia o piesă. Toate piesele cu pietre 

strălucitoare rămân unde sunt. 

 

Pentru 2 jucători: 

Mai întâi, celălalt jucător alege o piatră strălucitoare şi o plasează cu faţa în sus, în 

faţa sa. Apoi, poate alege o piatră strălucitoare şi să o plaseze în faţa sa. După, 

celălalt jucător alege o a doua piatră, după este rândul tău. 

 

Notă: priveşte cu atenţie coloana de gheaţă. Jucătorul cu dragonul tata va topi 

inelul de gheaţă superior, adică îl va scoate cu atenţie. Vedeţi ce culoare de piatră 

strălucitoare vă aşteptaţi să cadă din coloana de gheaţă, apoi luaţi piatra de 

culoarea respectivă. 

 

2. Ridicarea inelului de gheaţă 

Acum, îndepărtează cu grijă inelul de gheaţă de deasupra. 

Asta cauzează căderea pietrelor strălucitoare. 

 

Următoarele reguli se aplică: 

- Poţi folosi o mână sau ambele pentru a ridica inelul de gheaţă. 

- Degetele tale pot atinge numai inelul de gheaţă respectiv. Degetele tale pot 

atinge pietrele. 

- Pietrele strălucitoare care se afla deasupra, pot fi împinse înapoi în coloana 

de gheaţă sau împinse pentru a cădea. 

 



Puteţi încerca să jucaţi tactic: scoateţi cu atenţie inelul de gheaţă, astfel încât să 

fie cât mai puţine pietre sclipitoare jos pentru ceilalţi jucători. Dar întotdeauna 

trebuie să respecţi regulile dragonului.  

Uneori, pietrele sclipitoare cad în găurile din tabla de joc. Acestea ajung în peştera 

dragonului tata. 

Inelul de gheaţă este, apoi, scos din joc. 

 

3. Separarea pietrelor sclipitoare  

Poţi începe: priveşte culoarea pietrei tale. Ia toate pietrele sclipitoare din această 

culoare de pe table de joc (dacă jucaţi cu doi jucători, poţi lua toate pietrele în 

ambele culori pe care le ai). Plasează-le în peştera din spatele dragonului tău. 

Dacă nu există pietre de culoarea ta pe tabla de joc, atunci pleci fără niciun cristal 

runda aceasta. Apoi, jucătorii joacă în sensul acelor de ceasornic pentru a colecta 

pietre preţioase. 

Pietrele strălucitoare care se afla încă pe tabla de joc după acest pas pot fi împinse 

în găuri şi până la peştera dragonului tata. 

Oferă dragonul tată următorului jucător, în sensul acelor de ceasornic, pentru o 

nouă rundă. 

 

Sfârşitul jocului 

Jocul se termină când ultimul inel de gheaţă este scos de pe tabla de joc. Finalizaţi 

runda şi împărţiţi pietrele strălucitoare care nu se afla pe plăcuţa de gheaţă, doar 

cele de pe pietre. 

 

Verifică cine a câştigat. Ridică tabla de joc şi numără pietrele din peşterile 

dragonilor. Dragonul cu cele mai multe pietre strălucitoare câştigă. 

 

Dacă numărătoarea este dificilă, pur şi simplu aşezaţi pietrele strălucitoare 

colectate în rânduri, una lângă alta. Jucătorul cu cel mai lung rând câştigă. 

 

Cu toate acestea, câştigătorul secret este şi rămâne tatăl dragon, fără respiraţia sa 

de foc, comoară nu ar fi putut fi recuperată. 

 

Versiune pentru jucători mai mici 

La începutul jocului, piesele de piatră strălucitoare sunt aşezate cu faţa în jos. 

Fiecare jucător ia o piesă şi o aşază cu faţa în sus în faţa sa. Această piesă este 

apoi utilizată pentru întreaga durată a jocului. Nu trebuie selectată o piesă în 

fiecare rundă. 



 

Varianta pentru jucători secretoşi 

În fiecare rundă, selectaţi pe rând o piesă cu faţa în jos. Asta înseamnă că jucătorii 

află cine colectează culoarea respectivă doar când pietrele sunt împărţite. 

 

Pentru dragonii neîndemânatici 

Dacă pietrele strălucitoare cad accidental de pe coloana de gheaţă în timpul 

împărţirii pietrelor sau între rundele individuale, atunci acestea trebuie să fie puse 

înapoi în coloană de gheaţă. 

Dacă împingeţi accidental o piatră sclipitoare, care aparţine unuia dintre jucători, 

într-o gaură de pe tabla de joc, trebuie să îi dați o piatră de la voi, drept premiu de 

consolare. 


